
最新月计划幼儿园中班 幼儿园月计划中
班九月(精选6篇)

光阴的迅速，一眨眼就过去了，成绩已属于过去，新一轮的
工作即将来临，写好计划才不会让我们努力的时候迷失方向
哦。计划为我们提供了一个清晰的方向，帮助我们更好地组
织和管理时间、资源和任务。下面是小编整理的个人今后的
计划范文，欢迎阅读分享，希望对大家有所帮助。
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一、本月工作重点：

1．做好幼儿开学报名缴费工作，建立正常的教育秩序。

2．各班严格按照幼儿园一日活动组织规范认真组织幼儿开展
一日活动，加强一日活动各环节的常规管理，养成幼儿良好
学习、生活、卫生习惯。组织幼儿学会新操。

3．更新《家长园地》版面与美术作品栏，调整游戏室并进行
游戏室环境布置及游戏玩具的制作。

4．做好期初幼儿身高体重的测量工作，配合园部做好麻疹疫
苗强化接种宣传及各类疫苗接种摸底登记工作。

5.进行班级环境创设，做好主题墙饰布置。

二、本月开展以下主题：

主题活动：《我长大了》

主题目标：



1、引领幼儿正确地“认识自我、肯定自我”。

2、发现自己长大的生理特征和动作变化。

3、培养良好的生活习惯和自理能力。

4、关注周围环境，建立良好的人际关系，学会与人分享。

家长工作：

1．放手让孩子独立做些力所能及的.事情，培养孩子做事的
主动性与自信心。

2．帮助孩子一同收纳整理儿时衣服用口、玩具和照片，引导
他们发现自己的外在变化，培养孩子良好的生活习惯和自理
能力。

3．鼓励孩子与同龄人交往，在与人交往的过程中，引导他们
体验与人相处的快乐，学习调节控制自己的言行，懂得站在
他们的立场上思考问题，逐步平衡与同围环境的关系。

4.及时发现孩子的进步，肯定和赞美孩子，鼓励其一步一个
台阶持续迈进，树立孩子的自信心。
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中班二十二月份计划十二月份是一个喜庆的月份，我们会感
受新年来到的快乐，在这个紧张忙碌且充实的月份里,我们和
孩子经过这个月的排练,会让我们切身体会到作好新年活动的
辛苦,同时也会感受到庆祝新年的快乐和满足.

本月我园的大主题是“新年快乐”我班也根据园计划制定了
以下活动：



一.主题活动：

1.做好迎新年的准备和庆祝活动，感受新年到来的'喜悦之情。

2．“迎新年”家长开放日活动

3．为幼儿搭建沟通交流平台，提高幼儿社会交往能力。

4.欣赏表现新年的艺术作品，学习尝试运用折，剪，撕，画
等

美工技能设计新年礼物。

5．对幼儿进行大庆精神铁人精神的教育。

二．日常工作：

1.准备元旦布置班级。

2.准备元旦节目。

3.体验和幼儿排练新年节目的辛苦，感受表演节目的快
乐。4.在活动中要根据活动内容来进行分组或集体活动，并
注意活动场地的选择。

三．家长工作：

1.结合新年的到来，十二月我们号召家长能和您的宝贝共同
参与庆祝活动，感受新年到来的喜悦之情。

2.家长与孩子一起感受新年到来的变化，并利用它们进行作
画。

3.初步尝试从图书，电脑等媒体中发现和收集有关新年的资
料。



4.乐于与人交流过新年的感受。

四．安全工作：

1.根据天气的变化给幼儿增减衣服，活动前注意提醒幼儿喝
水等。

2.在活动中要注意幼儿的安全，活动时教师要先讲规则，并
教幼儿一些自我保护的技能。如：跑步时，眼睛要看前面，
不要跑的太快。假如不小心摔倒了，要先保护好自己在活动
中要注意幼儿的安全，的头和脸等，然后才能让幼儿活动。
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1、能够用“我喜欢我自己，因为我会……”讲述自己的优点。

2、发准近似音“鼠、虎、树”，能口齿清晰地朗诵绕口令，
并在熟练的基础上加快朗诵的速度。认识字词：松鼠、老虎、
树。

3、能正确认读、书写数字1~5，根据字形进行联想。

4、学习新学期晨间操。

二、行为习惯的培养

1、生活习惯：知道自己长大了，自己的事应该自己做，愿意
展示自己独立做事的技能。

2、学习习惯：

（1）坚持每天按时入园，能独自完成作业。

（2）学会整理自己的书包，保管好自己的学习用品。



（3）能积极地参与集体活动，体验成功的喜悦。

3、游戏习惯：

（1）能自己的意愿选择游戏活动，按自己的方式游戏。

（2）会使用游戏操作材料，并能整齐地摆放游戏用品。

（3）在游戏活动中学会自己解决同伴间的矛盾，学会与他人
合作进行游戏。

三、环境创设

1、结合我班的班级文化，用蒲草垫和废旧的席子布置主题墙，
用绳子编成网子供幼儿悬挂作品。

2、和幼儿一起制定班级游戏的内容和规则。

3、布置家长园地，让家长了解我班近期的工作安排及注意事
项。

四、教学活动安排：（略）
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一、本月工作重点：

1．做好幼儿评估工作，认真创设好主题墙饰。

2.继续认真做好家访工作。

3.做好学期结束工作。（写好汇报单、写好各类总结、各类
资料整理归档等）

4．加强幼儿寒假安全教育，配合园部开展一次安全演练。



二、本月开展以下主题：

主题活动：《红红的新年》

主题目标：

1、了解中国的春节，体会红色所象征的喜庆热闹、吉祥祝福
的含义。

2、了解各地传统的民间习俗，感受中国特有的“年”文化，
学习一些基本的拜年礼节，感受春节的喜庆气氛。

3、积极参加新年礼物的制作活动，在说、画、唱、跳的过程
中，营造为红的新年氛围。

4、懂得人在新年中长了一岁，大胆表达对他人的美好祝愿。

三、家长工作：

1、与幼儿多说说有关“年”的习俗、礼节和故事，丰富孩子
对过年的感性经验，激发孩子对新年的向往和兴趣。

2、和幼儿共同收集新年里的物品，如中国结、春联、红灯笼、
红包、气球、红辣椒等，共同布置并营造家里的新年气氛。

3、与幼儿一起整理新年时收到的礼物，并拍摄一些照片带到
幼儿园，与教师、同伴一起分享。

4、关注幼儿在园活动的进展情况，及时与幼儿交流，在幼儿
遇到困难时能够尽力引导幼儿自主解决。

[幼儿园月总结中班]
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活动目标：

1、让孩子通过自己的努力完成比赛，感受亲子运动的快乐。

2、激发幼儿参加体育活动的积极性，发展幼儿身体的协调性
和灵活性，增强幼儿的体质锻炼。

活动场地：大操场

时间：

活动准备：

1、划分好各班活动区域。

2、与家长取得联系，为参赛的幼儿穿适宜的服装与鞋子。

活动过程：

比赛项目：

1、《看谁投得准》

材料：小纸球若干纸篓5个

每5个家庭为一组，小朋友投球，家长抱纸篓接球，在规定时
间内，看哪个家庭接到的球最多为胜。

2、安全地带

材料：圈、小红旗若干

玩法：准备两个圈，孩子从一个圈里跳到另一个圈里，家长



赶快从孩子后面将圈拿到前面，依次类推，直到终点，谁先
到达，拿起小红旗获胜。

3、《小小坦克兵》

材料轮胎5个每组5人

幼儿从起点在相应的轨道里行驶，前进到终点后传给家长再
原路返回到，先到达起点者为胜。

4、《超级动力车》

材料动力车5辆每组5人

家长载好幼儿从起点出发，绕过障碍物快速冲刺至终点，并
返回，先回到起点者为胜。选前3名。

5、《踩高跷》

材料：高跷5个，梅花桩若干

幼儿从起点出发走过梅花桩，快速跑到对面家长那里，家长
手拿高跷回过来，最先跑完的一组家庭为胜。

6、《大脚驮小脚一起吹泡泡》

下一页更多精彩“幼儿园月运动会计划”
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本学期，我普通班共招收幼儿276名，设7个教学班，配备教
职工

22人。室外布置主题性强，色彩鲜亮，富有童趣，结合教学
内容。



1、制定并审查各项计划（教师学科计划、教研计划、班务计
划）

2、发放各班教材、教学用具。

3、主题环境的创设和节日主题的开展

4、各班级教学进度的调查和指导。

5、检查班级一日活动的开展情况。

6、进班听课并对新教师进行业务指导。(开展教学研讨）

7、语言、音乐学科的会课活动。

二、教育教研工作

1、节日主题活动的开展（中秋节、教师节、国庆节）活动。

2、大班组教师开展语言、逻辑狗学科“同课异构活动”。

3、秋季亲子运动会。

4、语言、音乐教研活动。

三、取得成绩和存在的问题

在的问题是在活动的前期铺垫还需要加强，教师的专业化知
识了解太少，主题活动中大家一起商讨，并将专业化的知识
采用孩子理解的形式开展，让主题活动得到真正的意义。

2、“亲子趣味运动会”全园开展，本次开展亚太体制能亲子
活动，活动中我们中层的指导，老师的组织出现了很多问题，
在以后活动中分工明确，责任到人，做到人人有任务，责任
人人负，将活动开展到家长全部参与，孩子得到全面发展。



3、开展了大班同课异构教学活动，活动中展示了语言、数学
两门活动，充分为教师提供创新的平台展示教学活动，活动
中王晓玲、马雨薇两位教师活动开展较突出，大家取长补短
共通学习提高自身的教育教学能力。

4、扎实开展教研工作，有效地促进教学质量的提高。我园根
据幼儿园实际工作中出现的问题开展了丰富多样的教研活动，
这些活动的开展，端正和更新了教师的教育观念，解决工作
中存在的问题，促进教育教学工作。如：音乐教研会，教师
的弹唱跑掉，弹奏伴奏不熟，律动的动作，经过教研活动的
学习和交流音乐活动明显得到了一定的提高。语言教研活动
让老师提前备课，熟悉故事儿歌内容，汇课形式表演，研讨
活动目标和过程，取长补短，做到活动前充分的准备。

5、户外活动：随着生活条件的改善，伴随孩子成长的东西越
来越多，电视、电脑、高档玩具等等，孩子们的视野开阔了，
空间却缩小了，越来越多的孩子更愿意关在家里，不想走出
房门。为了孩子们的健康，户外活动除了常规的集体操、器
械操，设计设适合幼儿年龄特点的户外小游戏，如：老鹰捉
小鸡、球类游戏、自制游戏、器械等等，孩子们爱玩、会玩、
乐意玩，越玩身体越健康。三、家长工作开学召开了新学期
家长会，家长会上参与率未达到预期效果，会上个别主班对
会议的目的不太明确，在以后家长会上我们一起商讨制定有
成效的家长会议。幼儿的学习与发展，仅靠幼儿园单方面的
努力是不够的，必须得到家庭、社会的支持、理解与配合。
开学以来，各项工作都已进入正轨，但同时也存在一些问题，
教师的教学能力的提高还需继续指导和监督，从最基本开始
抓起，提高执行力是首要任务，将从自身做起，把各项工作
做实做细。
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